
Beszédek, rövidek, vádolóak. De a vádlóknak nincs hitelük, hisz mielőtt saját fejükre hullott a
csillagjuk, ők segítettek emelni és akkor nem látták, hogy sarkai eleven testekbe fúródnak. Akkor
azt hitték, ők is vele emelkedhetnek az élő hús-hekatombák fölé. A tömeg némán hallgatja őket.
Csak  akkor  tör  fel  a  hang,  amikor  a  kezek  élő  láncot  alkotva  összekulcsolódnak  és  együtt
mondjuk: esküszünk... fogadjuk...

És nem fogy el a virág, nem lehet a füzér végét látni. Harangszó, autókürtök, egy percre megáll
az élet.  Bontják a ravatalt.  A koporsót nem kezek, de virágok viszik.  Már fél  három és még
mindig jönnek a virágok. Elborítják a Hősök sírját, a királyok szobrait, a lámpaoszlopokat.
1989. június 16-án szavazott Budapest népe.

r. Kövér Ilona
<><><>

Mi van az Orlay utcában?

Megpróbálunk tényeket  felsorolni.  Nem véleményeket.  Kérjük Olvasóinkat,  vonjanak le
adandó következtetéseket. Előre kérünk mindenkit, hogy a későbbi időpontban kitűzendő
egyházközségi választásra nagyon figyeljenek oda!

Május 29-én, szombaton Budapesten járt a bécsi Mechitarista Kongregáció küldöttsége  Paulus
Kodjanian generális apát úr vezetésével.
A küldöttség tagjaként  jelen volt  Vahan Hovagimian atya is,  a  budapesti  Örmény Katolikus
Egyházközség plébánosa.
A  küldöttség  tájékozódott  az  Orlay-utcai  plébánia  körüli  helyzetről,  találkozott  a
magyarörménység képviselőivel, valamint az Örmény Katolikus Egyházközség felettes egyházi
szerveivel.
A látogatás első, közvetlen következménye, hogy a június 5-ére kitűzött egyháztanácsi választást
elnapolták.

A háttér

(Idézet az ARARÁT c. lap 1996/22. számából)

Örömmel  tudatjuk,  hogy  az  Örmény  Katolikus  Közösség  a  "Magyarországi  Katolikus
Egyházközségi  Képviselőtestületek  Szabályzata"  szerint  megválasztotta  Egyházközségi
Képviselőtestületét,  melynek  a  megbízása  öt  évre  szól,  tagjai  munkájukért
ellenszolgáltatásban nem részesülnek:
A képviselőtestület tagjai: Avanesian Gurgenné, Karapetian Karine, Göcseián Antalné, Dr.
Moldován  Kristóf,  Diramerján  Onnig,  Simon  J.  Záven,  Dr.  Szám  László,  Balabanian
Hartioun, Károlyi Jánosné, Nazarjan Hamlet, ifj. Göcseján Antal, Aján Andrea.

A híradást aláírta (az ugyanezen híradás szerint első rendes ülését 1996. IX. 23-én megtartó),
említett Egyházközségi Tanács pénztárosa, dr. Moldován Kristóf.

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása tiltakozott az ellen, hogy hallomás
szerint  folyó  év  június  5-re  egyháztanácsi  választást  tűztek  ki.  Az  előző,  vitatható  választás
következtében az Orlay utcában olyan egyháztanács működött, amelynek - mint erre nemrég fény


